
Do sr. General Juarez I eleitoral árdua, não tão
Tavora, ilustre candida-\ árdua certamente quan
to ao cargo de Presiden- to os problemas de go
te da República, no pleí- vêrno que aguardam o

to de 3 de Outubro, re- futuro presidente; se al- "V. S. sabe porque re

cebeu o sr. Prefeito Mu· guma cousa pesou deci- eebí êSles apelos, pois
níoípal a seguinte carta: sívamente no meu espí- não são de hoje as mí

rito, no sentido de levar- nhas idéias a respeito,
me a essa campanha, não só da descentralisa
essa coisa foram os ape- ção administrativa, como
los sem conta que rece- tambem de uma reforma
bi do homem do interior, na dístríbuíção das ren

principalmente do ho- das municipais que fizes·

o Sr. Gal. Juarez Tav Ni', t��l>i efeito' de Jaraguá
,

o In-�Q-é�çgfHAQ�QJ.tl�a ão· -. tração, mas está encar'l cos deste pai. imenso.
. . . -.

I
nado em cada um dos
seus muníoípíos.' I Cordialmente

"Eis porque einto-me. (a) Juarez Tavora."
á vontade para apelar a "Salvo impedimento de

_

V. S. no sentido de que natureza partidária, gos- lola di redaçao. As ade-
me ajude a poder vir a taria de contar com uma sões a candidatura do

8xecu�ar,. no govêrno, resposta sua que me re- digno brasileiro Juarez
estas ídéías, que .I�tere8. dobras.se o ammo de lu- Tavora poderão ler en
sam aos mumerpios e, ta, pOUI V. S. sabe o .

acima de tudo, ínteres- quanto precisamos de v�adas pa�a a Rua D�
sam ao Brasil, pois o estimulo para enfrentar víd Campista, 1 �6 - RIO .

Brasil, não é uma abs- os problemas gigantes- de Janeiro.

Visitarão a

ds Eslado
Capital
os Go-

mem do govêrno
terior, abandona
recursos."

"Snr. Prefeito. Se al
guma coisa influiu mais
do que tudo, no meu es

píríto, para decidir-me a

enfrentar uma campanha
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BUENOS AIRES, 16 - caindo envolto em cha- tério, de onde se ouviam
Cêrca do meio-dia de mas no centro da Capi- tiros.

.

hoje estalou um moví- tal. -x-

Por J. DE CASTILHO PINTO mente militar, de que -x- BUENOS AIRES, 16 -

=======:=!! participaram elementos LONDRES, 16 _ Se- Forças do Departamento
Nho Janjão, nascido sa quaje que só de gu- ele negaciava cada veis da Aeronâutica, com al- gundo uma emissão de da Policia receberam

cum mai sorte, tinha im- verno e pulítíca; nho Bê- que se assuntava o ne- gum apoio do Exército, rádio captada nesta oa- ordem de se recolher

prego bão, vida forgada tão falano siguido das gocio do imprego bão e numa. tentativa para de- pítal e difundida pelo aos quarteis. Nos telha
e morava num palacete criação, das prantação, falava dum otro que não pôr o presidente Peron. "Radio Mitre", estação dos do Departamento se

bunitão bem na capitar. da saúde dos fio e da muié. era dos pió, dizeno mai Aviões sobrevoaram o instalada na fronteira instalaram ninhos de
Nho Bétão, mai azarento E anssim iam naquele que uns amigo se .atra- Palacio do Governo, lan- argentina e que habitual- metralhadoras em post
de nacença, pegava no vai e vem de carta, inté vessarim na frente e pro çande bombas e intiman- mente divulga informa- ção de alerta. Um des

pesado, tinha vida dura que um belo dia carqué força quíríam preles do o generat Peron ações anti-peronistas, a tacamento blindado do
e cumo morada uma ta- coisa roncô nas tripa de aquele premero ímpre- renunciar o governo, cidade de Rosário estaria exercito (tanques pesa
pêra véia numa vilinha nho Janjão, que astre- go oferecido. Nho Bétão A sede do governo inteiramente nas mãos dos e leves) passou pela
dispovoada. Munto oum- véu-se de mandá uma aborrido, dfscunfíado e sofreu alguns danos. Um dos rebeldes. frente do Departamento.
panheros des das pre- missiva de mão própia já cum raiva midiu o avião rebelde foi atín- -x- Não se sabe qual a ten-
mera ínleíção e inda pro pro cumpade Bétão, ar- eumpadé Janjão de ba- gido por fogo anti-aéreo, BUENOS AIRES, 16 -- dencia dessa força. Sa-
cima eumpades, S8 ís- recomendano que artes- xo pra riba de riba pra ----------- O governo do general be-se apenas que se di-
creviam inté bem sartía- pondesse sem demora baxo e arrespondeu - Peron anunciou ás 16,30 rige para a praça de
do, nbo Janjão contano tamem prum própio. A nhor sim eumpade, eu que tinha dominado uma Maio onde se acha o

as nova da eapítar coí- carta era proponhano um vim proque mecê me de- COTUCANOOI tentativa sediciosa vm- palaoto do governo.
impregp prQ eumpade stncabecô, feis eu vende

.

.

_,
.• • • • culada á tensão entre o

Bêtão na eapítar, e nos tudo, agora mecê dê um
' Rstado e-.a Igreja.

.-

ent�emeio dizia mecê ne- jeito, eu tenho de ficá Todas noite era -x-

goceie tudo os bem ai aqui de carQué manera. aquele mundão de BUENOS AIRES, 16 -

num fai mar que seje Puxa pra lá, vem pra povaréu no Circo A base aeronavel de
cum perjuizo, e venha o ca, inté que nho Janjão, pra vê os paiaço, Punta Dei Indio forneceu
quanto antis, pode vim �á de cabeça quente e os bulantim cami- os bombardeiros que
ca famia, que o imprego meio bravo deu jeito nhá no arame, dá I atacaram a cidade, fa-
é mermo dos bão e, na- num imprego carqué pro

I
sarto mortá, se apin- zendo muitas vitimas na

da fartará pra mecê aqui. cumpade recem-chega- chá duma barra pro- I pOPUlaQão_CxiVil.Nho Bétão matutô, cun- do, mai a coisa deu o que traI Os pessoar an-
surto-se ca. famia, cos fazê. E inda hoje lá tá dava sastifeito cos BUENOS AIRES, 16 - Fpolis. t4 - Esta' Ca-
parente, cos amigo, cos I o cumpade Bétão no im- espetácro, mai de- Aviões rebeldes bomba.... pital rec.eberá Domingo
vizinho, tornô a matutá prego que o cumpade poi os bulantim co- dearam a Plaza de Mayo, a Visita de duas altas
e pro fim arresorveu de Janjão Ie arranjô, e veis meçarim de veiaca- atancando o Palácio do figuras da politica Nacio·
aceitá o incunvite, mai por outra numa amostra da; de minhã cedo Governo, que foi danifi- nal. Trata·se dos senho-
precatado que era, pre- de insastifação se sai porgramavam um cado. O Palácio Episco- res Jânio Quadros e

mero devia dá uma vor- questes repente: - Cum. espetácro bão, de paI, a Catedral e a Igreja Adolfo Oliveira Franco,
tiada. na �apitar e falá be�ça de cumpade... pre· tarde mud a v a m das Mercês, que ficam governadores respecti-
de viva VOIS co cumpa- �era e derradera veis prum mió e de noi- situadas num ráio de 300 vente de São Paulo e

de Janjão. Ainda preca· que credito nessa por- te amostravam um metros. do Palácio do Paraná. Atendem assim

tado, mando faz' o vi- caria. I ��m. desinchabido e

I
Governo, estão em cha- aqueles ilustres patrioios

rado da penosa, comprô -------'----- I IgIgiam o m e r m o mas. Houve numerosas ao convite que lhes fi-
uns presente pro cumpa- CaDareSSO fuchJrl'sll'co preço do bão! Pro vitimas entre a popula- zera o Goyernador Iri-
de que deu pra inchê o Ilu fiIl1 os pessoar in-' ção civil em consequen. n.eu Bornhausen por oca-

pessiolo, e numa madru- São esperados no Rio chergô e desestiu cia dos bombardeios !!lIão. da recente. confe-

gadinha injuada insiô o 22 cardeais e cerca de de vê os bnlantim aéreos, realizados por I
rêncla dos Governad?-

matungo e lá se foi de 400 bispol para tomarem veiaco! Nos cenema aviões de uma base ae- res dos Estados da BaCIa
escotero pra c a p i t a r. parte no Congresso Eu- as veis tamem con· ronaval que se rebelou I

do Paraná-Uruguai, rea-

Num upa tava de vorta in. charistico Internacional, tece dessa veiaca- contra o governo, ten- lizada em Goiania.
tão principiô de vende as que terá lugar entre 17 da! ... Manjaram!... tando derrubá-lo.
criação, a tapéra cos ter- a 24 do mês de Julho. I -x-
reno prantaçio e tudo, Os preparativos conti- JOCAPI BUENOS AIRES, 16 -
e bem facero foi nho nuam, sendo fixado o dia j;ja;;iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii:1 Aviões rebeldes e do
Bétãô ca famia de muda 30 ,do corrente a data governo travaram encaro

pra capitar. Mai. chega- para recebimento de re- niçado combate sobre a Continuam OI deman-
no lá notô uma defeien- serva de hospedagem e S. E. Ypiranga estação ferrovial'ia de dos da policia Argentina
ça no cumpade Janjio; refeições.' PreSidente Peron, na contra os católicos e pro-

Inauguração da praça Retiro, a 2 quilo- testantes, com a prisão
Praça de Esportes metros. do palacfo do de diversos padres e

governo. I pastores.-x- No dia de Corpo de
BUENOS AIRES, 16 _ Deus, cerca de 30.000

Trezentos militarei ata- católicos reuniram-se nu.
caram o palacio do go- ma praça fronteiriça a
verno e teBtem�nhas igreja e protestaram con.
declaram que VIeram tra à ordem policial que
armados de metralhado- proibira aquela tradicio
ras p�sadas: Os ata.qantes nal proaissão.
depOIS terIam recuado Os católicos acenavam
para o Ministério da Ma- com lenços brancos e

rin�a, o�de ofereciam bradavam: Queremos a
reS18tenCla. Informações procissão!
governamentais declara- A policia cercou as
ram qu� nessa ocasião ruas que desembocavam
est�vam os mesmos re- na praça, assestando tan .

dUZldos à 30. Caminhões qúes e metralhadoras.
com metralhadoras diri- Diversas prisões foram
giram-se contra o Minis- efetuadas.

e derradera veis que credito nessa

Gumberça de Gumpade•••
REVOLTA MILITAR NA ARGENTINA

Politica
Catarinense
Com a homologação da

candidatura do perrepis
ta Jorge Lacerda a can
didatura ao govêrno do
Estado em 3 de Outubro,
cindiu-se a UDN catari-

vernadores de São
Paulo e Paraná

nense.

Para combater esse

candidato e a coligação
partidária que o apoia,
consta que estão sendo
realisadas oonversações
em Florianópolis, para
uma aliança entre o PSD,
PTB e a ala dissidente
da UDN, a élaali2\ndo.se
tambem cerca de 11 di
retórios' municipais do
PDM, que não concorda
ram com o lançamento
do sr. deputado Laoerda
pelo seu partido.
Como vemos, o pareo,

caso se concretise a no·
va aliança, será duro.
Hoje deverá realisar

se
.

em Florianópolis a

convenção do PSD para
a escolha do candidato
ao govêrno do Estado
no próximo pleito.

\

Peron contra
a Religião

Realidade da Convenção A Sociedade Esportiva
Ypiranga realisa hoje o
seu festh-al e "inaugura·
ção da sua praça de es

portes.
A,s festividades e jo

gos de torneio terão�ni
cio pela manhã. Haverá
churrascada e bom ser

viço de bar, tudo abri
lhantado por um exce
lente conjunto musical.
A tarde, as 16,30 ho

ras, o sr. Artur Müller,
Presidente da Liga Ja
raguaense, procederá a

inauguração oficial da
praça.

A Convenção da UDN I cerda 77 votos, Heriber-' ridiana clareza que, aproo
homologou a candidatu- to Hulse 20 votos, João ximadamente, num cál
ra J.orge Lac�rda que, José de Souza Çabral 1 culo pessimista, 30% dos
prévIamente, fora apre- voto, Aristiliano Ramos Deleg. Representantes
8ent�da pelo Diretório 1 voto, em branco, 1 voto. dos Municipios e. expres-
RegIOnal. É de observar- Bões de seus eleitorados
8� que dentro do rigo- Não tendo compareci- foram no decisivo e glo�
rlsmo da 'letra dos Esta- do as Delegações de rioso contingente que
tutos, só�.ente atendia Joinvile, de Curitibanos, nao aceita submissão em
aos reqUISItOR legais a Lajes, Guaramirim e ou- apoiar um candidato ao
urna que acusou um tras, que. com sua au- Govêrno do Estado, des
montante de toO (Cem) sência sintelizam um pro· de que não pertença aos
votos. testo a atitude do Dire- quadros da gl o r i o 8 a

.

E o resultado apresen- tório na indicação de União Democrática Na·
ta�o pela .votação legal um candidato não parti� cional.
fOI, o segUInte: Jorge La. dário resulta, com me-I De "Diário da Tarde"
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Prefßitura Muni�i�al dß Jara�uá �� �ul a----�--=--_-�'-----------::---------------a

REQUERI'MENTOS DESPf\CHI1DOS
Guilherme Moeller - Requer licença para esta

belecer-se como mercador ambulante de fazendas,
perfumarias, armarinhos e quinquilharia. Paulo Pap::>
Júnior - Requer licença pera estabelecer-se com co

mércio de generas allmendelos nesta cidade. Mario
Stricker - Requer licença pera construir casa de ma
delra no prolongamento da rua Gumercindo da Sil
va. João Ambrosi - Requer licença para construir
casa de alvenaria á rua Barão do Rio Branco. Fre
derico Bartel - Requer licença para construir um mu

ro de alvenaria defronte sua propriedade á rua Ma
rechal Deodoro da Fonseca. Ricardo Ehlert - Requer
licença pera construir casa de alvenaria na localida
de de Francisco de Paula. Paulo Papp - Requer
cancelamento dos impostos sôbre estabelecimento
comercial - de generos alirnentlclos, B. Lessmann &

,

Cia - Requer licença para estalecer-se com loja de
tecidos, armarinhos, roupas, feitas e linhas. Alvin
Seidel - Requer licença pare construir casa de alve
naria de dois pavimentos no distrito de Corupá.
Herry P. Brunkow - Requer licença para construir
casa de madeira no distrito de Corupá. Werner Lau
be - Requer licença para construir casa de madeira
em Corupá. Heins Poerner - Requer licença para
construir casa de madeira em Corupá. Manfredo
Schaldach - Requer licença para construir casa de
alvenaria em Corupá. Roberto Lavln - Requer Ileen
ça para construir um mausoléo na sepultura de Wal
li Weiter, lnhumada no Cemitério de Corupá. Fíde
Iis Wolf - Requer licença pera construir casa de al
venaria de dois pavimentos á rua 29 de Outubro.
Olibio Mueller - Requer licença para construir casa

de madeira á rua 29 de Outubro nesta cidade. Ade
rnar M. da Silva - Requer financiamento nos mol
des da Lei Municipal nr. 4, de 21.3-52, pare efetuar
um aumento em sua casa residencial, já construida
pelo mesmo processo. Edgar Plazera - Requer alva
rá de «Habíre-se». Henrique Feuster - Requer licen
ça para construir casa residencial de madeira na lo
calidade de Três Rios. Werner Horst - Bequer Ileen
'ça para estabelecer-se nesta cidade com o ramo de
confecção de roupas. Inês P. Bersan - Requer seja
'prorrogada sua licença por mais sessenta (60) dias
para tratamento de saúde. Luiz Kienen - Requer li
cença para construir um galpão de alvenaria no lmó
vel de sua propriedade sito á rua Marechal Deodoro
da Fonseca. Thoedoro Harger - Requer licença para
reformar o prédio de sua propriedade sito á rua Ma-
rechal Deodoro da Fonseca. Evilásio Vieira - Re-
quer licença para estabelecer-se nesta cidade com

Tipografia - Livraria e Papelaria. Octaviano Lom
bardi • Requer transferência dos impostos sôbre Se
laria para o nome do adquirente Oswaldo, Strelow.
Oswaldo Strelow - Requer seja transferido para Oc
taviano Lombardi os impostos referente a uma ca

mionete. Henrique Konell - Requer licença para cons-
. truir casa residencial de madeira na localidade de
Jaraguá- Esquerdo. Max Fiedler - Requer baixa dos 1,...."""""'''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''·11

impostos sôbre automóvel particular por residir atual- Calçadosmente no municipio de Guaramirim. Mahnke & Mars-
chall -'Requer licença para estabelecer-se nesta ci-
dade com oficina de pintura para automóveis. Wal
demar Watzko - Requer alvará de «Hablre-se». Os-Iwaldo Frankowiak - Requer licença para construir
casa de madeira no distrito de Corupá. Irma Kreling
Schraudt - Requer licença para retelhar sua casa re

sidencial sita no distrito de Corupá. Guilherme ôpen
gIer - Requer licença para locar parte do prédio de
sua propriedade ao sr. Bvilásio Vieira, para instala
ção da Gráfica Jaraguá. Hilário Alido Schiochet
Requer alvará de «Vistoria e Habite-se». Alfredo
Larsen - Requer licença para efetuar pintura Interna
e externa do prédio de sua propriedade inclusive pe
quenos concertos. Raulino Neckel .. Requer alvará
de «Habite-se».

DBSPACHO - «Deferido»
Renato Piazera - Requer registro na Prefeitura como

Agrimensor com Ilmite para trabalhar pelo processo
geométrico, tendo, em vista a licença concedida pelo
Conselho Reg. de Bngenharia e Arquítetura.
DBSPACHO - «Registre·se. Ao D. F. para os devi-

dos fins»
Helnz Gaedke - Requer cancelamento do imposto
sôbre um caminhão de carga vendido pare fóra do
municipio.

r:._.e
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irI" Fotograüae em geral - filmes de varias 1ii,11 RUA MAREOHAL DEODORO DA FONSEOA, 158 �.�I!!I-------..------------· g marcas e tamanhos Ia .. JARAGUÁ DQ SUL STA. OATARINA ..

Dr. Wald'eml·ro ,Mazur8cLen III Tem á dlspösição apa�elhos fotográficos ale- II II Secção de lavagem, depósito de lubrificantes, fiII
'"I" mães <<VOIGTLANDBR» e outros de ótima ii. ii combustível e acessórios. ii

�&ea alll!:' aau... lld d' I t I d ii'" ii Lubrificação-carga de Baterias etc. ii

���R WJm �g m; ::. qua I a e - com en es azu a as.
u" ii ii

Rua Mal. Floriano n. 152 -, JARAGUÁ III. Veja a exposição xsem compromisso. iii :.' ..i CONSÊRTO - REFORMA E RETIFICAÇÃ.O DE AUTO-
••i:.!

El III MÓVEL E CAMINHÃ.O.
Clinica geral médico '- cirurgia de adultos e crianças

11!
Dispondo do melhor equipamento, 1""1' iI ii

- Partos - Diathermia Ondas curtas e
' Ultra-curtas pode atender á todo e qualquer li ii

..-_In.d.u.to.t.e.r�.l.�.ái.o.sB.�..�.�.��.�e.:;.�.r�.lh.o.;.E.el.:.�.��.·s-.;c.au.t.er.iz.a.ç.ão...==��::::�:a :0 = ga:ine:e. :==:J �::::=:::=�::�::'�==��=:�:��=:::::::�::�==:����=::::=J

DBSPACHO - «Cancele-sé»
Romeu Bastos - Requer transferência para seu nome

dos impostos sôbre automóvel particular adquirido
por compra de Pedro Zimmermann.

DBSPACHO - «Averbe-se a transferência»
, Diretoria do Déeas da Prefeitura Municipal de

Jaraguá do Sul, em 25 de Maio de 1955.
OCTAClLIO P. RAMOS

Diretor do Departamento do Bxpediente

!

Agente neste munioipio :

SERCIO THOMSEM
JARAGUÁ DO SUL - Rua Mal. Deodoro da Fonseca, 319 - SANTA CATARINA

a-------------------------------------�a

: NA FALTA DE
�-�'-:� APf>fTITE

Dr. Fernando A. Springmann

llJRGO
Formado pela Faculdade de Ciencias Mé
dicas da Universidade do Distrito Federal

Cliniea Médica - Cirurgia Geral - Partos

Oonsu1tóriq e Residência: Rua Preso Epi-'
tácio Pessôa n. 206 (ex-resídencía dc dr.
Alvaro Batalha). '

Consultas: Das 9 ás 12 e d-as 15 as 18 hs.

são es melhores e
- mais baratos -

�:
�:; ...

.:{lff·
-:·l"

Magresa
Cançaco
PaUiöez
Fraqueza

:r:r.'I":'TL. _III"UI_IDI_I'._ II'"'!I!! IU5!!B lU" 1"_ 11115!!11D1_.iã
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- Atende chamados de dia e a noite -Produtos da:

Indústria de Calçados
Goscb Irmãos S.A.

j:
, ........_.�

É liadnpeDM." ���
OG�do

"

Dr. Murillo
-

Blualo de' Azevado
,

I ADVÓOADO I
Caixa Postal, 11

IODOlllO
DE ORH

,Jaraguá do Sul

Santa Catarina ,I
Bscritório no prédio (Á Comercial Ltda)
Rua Marechal. Deodoro da Fonseca N°. 122

Sul
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GERALQUADRO
DOS CREDORES DA MASSA FALIDA:

Comercial e Innstrial Garibaldi· Limitada
JARAGUÁ DO SULNo dia 16 de Abril de 1917, Nikolai Lenin e

Leon Trotsky conlulararn-se em Petrogrado, - Rús
sia, - para elaborar definitivamente, os arrojados
planos da Revolução Comunista. Sete meses depois
e, precisamente, no dia 7 de Novembro do mesmo

N°.

ano, os Comunistas chegaram li arrebatar o Govêr-
no da Rússia, vencendo, assim, a primeira etapa dos 1

I d Augusto Maurer
seus ousados panos: omíner, em primeiro lugar, a 2 Francisco Horongoso
Rússia e, depois, o mundo inteiro. 3 Inst. Aposent. e Penso dos Ind.

Entre essas duas datas, que assinalam o apa- 4 Dr. Murilo Barreto de Azevedo

recimento do comunismo no mundo, deram-sé na 5 José Kienen

d f F'
6 Hugo Westphal

Cova a ria, em atima, as seis aparições de Nos- 7 Arthur Priebe
sa Senhora, portadoras da mensagem salvadora pa- 8 Ernesto Lenke
ra o mundo. 9 Eleonora Radell

lnstelarem-ee, pois, no mundo dois vastos ar-
10 Egídio Bortolotti

senaís: de um lado, o arsenal vermelho dos Comu- g ��::� �;e�eski
pistas, e. doutro lado, o arsenal azul sob o patrocí- 13 BancoNacional do Comércio S.A.
nio do Coração Imaculado de Maria. 14 Vva. Juliana Steierlein

Na aparição de 13 de julio de 1917, Nil. s-, de 1156 Arnoldo Oestreich

F,
.

f I
' � d d Augusto Brenner

anma a ou a� tres crianças vi entes a seguinte 17 André Glowatzki
maneira: "Deus vai nunir o mundo de seus crimes, 18 Augusto Hortmann

por meio da guerra, da fome e de perseguição à 19 Alvino Lenz

Igreja e ao Santo Padre. Para impedir, virei pedir a �� !f;t�r l!,�en
consagração da Rússia a meu Coração e a Comu- 22 André Weiler
nhão Reparadora nos primeiros sábados. Se atende- 23 Augusto Maurer
rem os meus pedidos, a Rússia se converterá e te- 24 Arthur Toewe

rão paz; se não, sepalharé seus erros pelo mundo, �� !��?doBS��:�tz
promovendo guerras e perseguições à Igreja; os bons 27 Carlos Wienow
serão martirizados, o Santo Padre terá muito que 28 Ernesto Lenz

sofrer, várias nações serão aniquiladas, por fim o 29 Erwin Borchardt

meu Coração triunfará"... g� Felix Henn Sr.

No mesmo ano de 1917, no dla 17 de Outubro, 32 �u���v�rf:��ger
em Roma, o grande apóstolo da Imaculada e mártir 33 Germano Hafermann
da caridade, Padre Maximiliano Kolbe, religioso Iran- 34 Guilherme Brandt

ciscano polonês, lançava as bases da "MiLíCIA DA g� *:����� ���rreich
IMACULADA", pera a conquista do mundo através 37 Heinrich Klein
da devoção á Nossa Senhora. A Ponôia será seu 38 Hugo Hansen
campo de ação; as suas armas, oração e imprensa. 39 Inácio Salomão

Apoiado na Divina Providência e na proteção mater- 4401 Helmuth Bachmann

V
João Mauricenz

nal da irgem Maria, o Padre Maximiliano funda e 42 José Pinta
põe em circulação a revista mensal "Rycerz Níepo- 43 José Steilein

kalanel", (O Cavalheiro da Imaculada), conseguindo, 44 Leopoldo Wacholz

t t d ílhã d
. 45 Olivio Mauricenz

em pouco empo, per o e um rm ao e esstnetu- 46 Maurilho Mauricenz
ras. Centraliza tôdas as suas atividades numa vila, 47 Oscar Brenner
que êle funda e batiza com o nome de NIEPOKA- 48 Rosa Toewe
LANOW (Vila da Imaculada), onde, logo mals, rra- 49 Walter Witt

balharão perto Ge mil rellgioses. Publicam-se revís- �� ��e�:� Borchardt
tas, folhetos, propagandas e, enfim, o lornal diário 52 Comunidade Evang. (Hermann Müller)
"Maly Dziennik" (O Pequeno Diário),-que terá uma 53 J. Moreira & Gia.

tiragem diária de quatrocentos mil exemplares. O 54 Boehm & Cia.

Padre Maximiliano não ·quer limitar sua ousada cam- ��' ���::�:�Ef%.d�t�aéoinérCiO
panha, apenas ao território polonês; planeja êle a 57 Casa Toni Limitada
conquista do mundo inteiro. Funda uma promissora 58 Curt Crouz
missão no Japão, que hoje está colhendo frutos sa- 59 Walter Marquardt
zonados. Atravessa a Rússia e sonha a conquistas 6601 H. Carlos Schneider & Cia.

José M. Mueller & Cia. Ltda.
da Rússia para Nossa Senhora ... Mas, não lhe seria 62 Jorge Mayerle S. A. - Comércio
dado realizar todos êsses grandiosos planos. A guer- 63 Comp. Ind. e Comercial Salinger
ra, que irrompeu em .1939, destruirá em parte, a obra 64 Metalúrgica Timboense S. A .

.

do Padre Maximiliano. Invadindo o território polo- 6656 Freytag Importadora e Exportadora
�

h d Tecelagem Boa Vista Ltda.
nes, as or as nazistas dispensaram os moradores 67 Indústria São Virgilio S.A. Textil e
de Niepokalanów, aprisionando e levando para os Ágricola 2.040,50
campos de concentração os religiosos e o Padre 68 Fides Hufmann 2.895,70
Maximiliano Kolbe, o qual, depois de atrozes sofri- 69 W. Biedermann 1.607,40

mentes, oferece a própria vida, pera salvar a vida
70 Emp. Com. R. Grossembacher S_/�A�.���_�5.;;;13;;;1;.:.;'0;;;0

de um jovem sargento polonês, condenando a mor- """"'........................ """"13...4"".1...9""'5,;;,10.........,........,.;9;,,;4;:1.;;09;;9;.;.;,3...0
rer... Morreu o apóstolo da Imacnlada; mas, o fogo TOT A L DOS CREDI- Privilegi;ldos
da, devoção à Nossa Senhora, ateado pelo; Padre TOS A P R O V A DOS: Quirografarios
Maximiliano nos corações deis católicos, não se apa-
gou, antes, dia a dia, se está tornando cada vez

mais intenso. A devação à Nossa Senhora defende
rá e salvará das garras do comunismo a martirizada
Polônia.

Detrás da cortina de ferro, os católicos polonê
ses estão atravessando uma das mais tremendas lu-
tas da SUd his!ória, - a luta contra o comunismo.

��--'<!J

Sacerdotes, Bispos e até o próprio Cardeal Wys- Cure seus males e poupe seu

zynski estão encarcerados, por haverem defendido bom dinheiro comprando na

destemidamente a santa religião. É no cadinho das FARMACIA NOVA
perseguiçQes qde se purifica uma nação. Raiará, tam-

'

.

bem para a desditosa Polônia, o dia da sua liberta- de ROBERTO M. HORST

ção. Nossa Senhora, é Rainha da Polônia. Ela sa

berá reconquistar a coroa que os comunistas sacrí·
legamente lhe quiseram roubar.

A. WIKTORSKI

A PEDIDO

Quem libertará a Polônia?

PRIVILE
GIADOS

QUIROGRA
FARiaS

CivilReg�stro
Irene P. Günther Oticial do
Registro Civil do 1°. Distrito
da -Comarca J araguá do Sul,
Estado de Santa Catarina,

Brasil.
faz saber que comparece

ram no cartório exibindo os

documentos exigidos pela lei
afim de se habilitarem para

. casar-se:

CRÉDITOS
CREDORES

30.000,00
15.815,50
35.266,20
31.855,40
10.156,70
4.143,80
3.025,90
1.203,40
951,00
929,70
675,60
171,90

Jaraguá do Sul, 31 de Maio de 1955.

JULIO RAMOS
Síndico

, Edital de Citação de Réu Ausente'
o Doutor Paulo Peregrino Ferreira, Juiz de

Direito da Comarca de'Jaraguá do Sul Estado de
Santa Catarina, na forma da lei, etc .. .'

�AZ SABER a todos os que o presente edi
tai, VIrem ou dele conhecimento tiverem, com o
prazo de quinze dias, que tendo sido designado
o dia 6 �� Julho vindouro, ,as 10 horas, para ter
lugar o mterrogatório do réu ANTONIO CHIMEL
�I, brasileiro, maior, casado, alfabetizado, denun
Ciado por infringir os dispositivos dos artigos
129-163 - I - IV, ambos combinados com os artigos
25 e 51 parágrafo 1'., todos do Código Penal e se

enc?ntran�o o referido réu em lugar incerto � não
sabIdo, fOi passado o presente edital pelo qual
chama e cita �p réu �NTONIO CHIMÉLLI, para
cO�I?a.recer neste JI!11Z0, sala ,das audiências do

� TI EdlflCio do Forum, no dia 6 de Julho vindouro

�aIDlg1llleIDl({llJl as 10 horas, a fim de ser interrogado sob pen�
_

de rev�lia, caso não compareça. Dado' e passado
nesta CIdade de Jaraguá do Sul, aos treze dias do

ßml'Oo precisa de uma mez de Junho do ano de mil novecentos e ein
y, boa bicicleta, ou coeuta e cinco. Eu, Ney Franco, escrivão, o subs-

um bom rádio, então vá crevi. a) PAULO PEREGRINO FERREIRA
hoje mesmo consultar os Juiz de Dire'ito
preços sem compromisso Está conforme o original; do que dou fé.
na C A S A R E A L em Jaraguá do Sul, 13 de Junho de 1955.
Jaraguá do Sul. O Escrivão • NEY FRANCO

r;:����s:]
:: II

',i Uma motocicleta i!
I marca D. K. Wo ..

II rê��r��r nesta ge- II
��::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::;:JJ

EICELElfTES

CONTÉM
ii que dispõe de maior sortimen
to na praça e oferece seus arti·

gos à preços vantajesos
Rua Mal. Deodoro 3 . Jaraguá

Cópia de Edital de Pro.
clamas de. Casamento Re
cebida do Oficial do Re
gistro Civil de joinvile.
Edital N. 3.800 de 7-6-56.

Roberto Plszera e

Elvira Maria Schaldach
719.789,60 Ele, brasileiro, solteiro,18.320,20 bancário, domiciliado I?1.566,60
6.562,70 residente em [olnvíle, fi-
951,20 Ilho de Camilo Piazera e

2.��g:gg de Emília Magdalena Pia-

1.878,00 zera.
.

.

1.447,60 Ela, brasileira, solteira,
7.000,00 doméstica, domiciliada e
11.000,00 residente nesta cidade, fl
l�:gg�:gg lha de Helmuth Schaldach
3.132,60 e de Lélia Ayroso Schal-
1.821,00 dach,
1.146,70
4.500,00 Edital N. 3.801 de 7-6-55.
2.500,00 Ricardo Maas e
1.609,30 Híld E '1' H4.676,80 I a rm la asse

11.998,90 Ele, brasileiro, solteiro,
870,60 Iavrador, domiciliado e

���,�g residente nesre distrito, em
998:00 Irapocüstnho, filho de Emí.

1.831,90 lio Maas e de Emília Cre- -ELIXIR IE MOGUEIRA·
373,30 sin Maas.

2.000,00 Ela, brasileira, solteira,673,50 d
-

t' d
.

'1' d1.282,80 ornes ice, ormci Ia a e

335,00 residente neste distrito, em Vende-se
6.�:g:�g l�apocúHsinho, filhda dEeH�l�-' Um acordeon marca

887,30 rlque. asse e e rm Ia «POZZA», 37 Teclas, 80
415,30 Zerbien Hasse. baixos, com registro, em

4.�gg:�g Edital N. 3.802 de 7-6-55. perfeite estado de eon-

2.000,00 Alfredo Martinelli e
servaçae,

15.000,00 L
Tratar Da Tipografia

3.703,00
idia Prestini Avenida.

10.000,00 EI�, brasileiro, solteiro,
480,00 lavrador, domiciliado e

4.600,50 residente nesre distrito, em Edital N. 3.804 de 16·6·56.
5.985,90 Irapocúslnho, filho de Ga- Herbert Baumann e
12.880,00 lileo Martinelli e de Ro- Matilde Finta1.198,00 E15.000,00 sália Pelosato. Ie, brasileiro, solteiro,
1.610,80 Ela, brasileira, solteira, lavrador, domiciliado e
1.000,00 doméstica, domiciliada e residente nesfe distrito, em
5.065,60 ld t dí J' Alt filh d n

748,30 resI en e neste ístrlto, em aragua- o, I o e KO-

2.430,00 Itapocúsinho, filha de Guí- berto Baumann e de Guí-
7.011,30 Iherme Prestini e de Ma- Ihermina Marquardr Bau-
1.273,10 ria Prestini. mann.

.
Ela, brasileira, solteira,

Editai N. 3.803 de 8·6-56. doméstica, domiciliada e

OUo Emilio Carlos Klein e

I
residente nesre distrito, em

Irene Baungaertel Retorcida, filha de Fran-
Ele, brasileiro, solteiro, cisco Finta e de Maria

lavrador, domiciliado e finta.
residente neste distrito, á E para que chegue ao co

Estrada jaraguâ Esquer- nhecimento de todos mandei
do, filho de OUo Klein e passar o presente edital que
de Maria Lombardi Klein. será publicado pela impren
, Ela, brasileira, solteira, sa e em cartório onde será
doméstica, domiciliada e afixado dUIante I'i dias. Si
residente neste distrito, em alguem soub:::r de algum im
Francisco de Paula, filha pedimento acuse-o para os

de Artur Baungaertel e de fins legais
Hulda jungton Baungaer- IRENE PEDRI GÜNTHER
tel. Oficial

134.195,10
941.099,30

Cr$ ,1.075.294,40

ELEMElfTOS TOlfICOS

Fósforo, Cálcio, Arseniat� I
e Vanadato de s ó d i o

Tonlco dos convalesllentes

I fonico dos desnutridos

Os Pálidos, Depauperados,
Esgotados, Magros, Mães
.que Criam, Crianças, ra-

'quíticas, ,receberão a to

niticaçã? geral do orga
msmo com o

:i:J):::.-:::::::: :::::::::::: :::::::::::: ::::::::::::::: :::::::::::: :::::::::::: :::::::::::: :::::::::::: ::::::::::::�::::
!! 5i

i: Dr. Arquimedes Dantas li
.� ADVOGADO �
.. Rua Marechal Deodoro da Fonseca, 437 ..

II Jaraguá do Sul, Santa Catarina !!
::::i\:::::::::=::::::::::::::=...::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::=:::::::::::::::::::={i!::i

PARA FERIDAS,
E C Z E M A S,
INFLAMAÇOES,
COCEIRAS,
fRIEIRAS,
ES P I N'HA 5 I ETC.

�==================�.

J?Jr�Il�IlCãí�
o

Proibo terminantemen
te a entrada de pessôas
estranhas em minha pro
priedade sem minha au

torização não me res

ponsabelíso p e I o que
possa acontecer a08 in
fratores desta.

Oorupá, 7-6-55.
Eugenio F. T. Frankoviack

Vende-se
Vende-se um terreno

em Estrada Schroeder 1.
Facilita-se com o pa

gamento.
Informações com

Leonllr.o da Cunha
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OORREIO DO POVO DOMINGO DIA 19-6-1966, 4

General Juarez Tavora an den Nur
den Praefekten von Jaraguá.

Deutsche Beilage des' "Correio do Povo"
dar Yarsàmmlungein Telefongespräch... latsachanbaricht

\

Allgemeine Ermattung und
Blutarmut finden rasche und
2!uverlaessige Hilie durch eini
ge flaschen Arsenoferratole
Boehringer,' Arsenoferratole

,

regt den Appetit àn und wirkt
Blutkoerperchen bildend und
nervenstaerkend. Schmeckt gut
und wird auch von empfindli
chen Personen ausgezeichnet
vertragen.

'

Nein das werde ich nie

Idir,
und ich hatte geillaubt, Die Versammlung der teilten und durchschnittlichbegreif�n, Fred! Warum dass nur ich alles mit dir UDN hob die Kandidatur kundgaben, dass, schlechtVon dem Herrn General zlpalen Einnahmen, die hast du nur die Tür ge- teilen darf. Ich war wohl Jorge Lacerdes hervor, die I?erechnet, ãO% der verJuarez Tavora, dem íllus- den Munizipien gerechter schlossen, als das Telefon sehr uni' e s c h i c k t und wie vorgesehen, durch das tretenden Delegierten derrren Kanditaten zum Amt wird. ging? Du weisst nichts ueberheblich in meinem regionale Direktorium vor- Munizipien und den Aeusdes Praesldenren der Re- Das ist der Grund, wes- von dem Sturm, den das grossen Glauben an dich, genommen wurde. Es ist serungen ihrer Waehlerpublik zur Wahl am ã. halb ich die Lust habe, in mir ausgelöst hat, und Fred. Vielleicht sagst du hierbei zu beobachten, nach, nicht damit einverOktober erhielt der Herr mich an Sie in dem Sinne ich moechte, dass du nie- oft und oft em Tag den dass genau dem Worte standen waren und sichPraefekt' dieses Munizips zu wenden, in dem Sinne, mals etwas davon erfährst. verschiedensten Frauen der Statuten nach, in An- unterwarfen, einen Kandífolgenden Brief: dass Sie mich darin un- Alles war so wunderbar mit der gleichen weichen bettacht der legalen Er- deren zur Staatsregierung"Herr Praefekt! Wenn tersrürzen, dass ich bei der an diesem Morgen. Ich Stimme die gleichen ner- fordernísse, nur eineMehr- zu unterstuetzen, der nichtirgendeine Sache Sie mehr Regierung diese Ideen glaube jetzt, dass ich rlch- ten Worte. Es war 80 heít von hundert (100) der gloriosen Nationalbeeinflussen sollte, als ausfuehren kann, die die tig glueckllch war. Aus schön, an sie zu glauben, Stimmen in Frage kommt. Demokratischen . P a r t e ialles in meinem Verstande Munizipien interessieren der alten gotischen Kirche Fred... angehcert. _

.

beschloss, einer schweren und ueber allem Brasilie.n jenseits der Strasse, in In bester Laune. und Und das Resultat der 'cc • • "Wdhlkampagne die Stirn interessieren, denn Brast- der' wir wohnen, kamen ganz unbekümmert kamst rechtmässigen Ab s tim-I Aus dem DiarIo da Tarde
zu bieten, sicherlich nicht líen ist kein unbekannter

,leise Orgelklaenge. Die du ins Zimmer zurneck. mung war folgendes: Jorge
Iso schwer wie die Proble- Gegriff, sondern verkoer- So n n'e war mit einem "Warum frühstückst du Lacerda 77 Stimmen _ He-

me der Regierung, die die perr in jedem seiner Mu- steilen leuchtenden Strahl denn nicht, Baby?" frag- riberto Hülse 20 Stimmen _

den zukuenfrigen Praesl- nizipien. . durch; Fenster gestiegen. test du, und deine Heiter- - João José de Souza cádeuten erwarten ,; wenn Un�ehindert irgendei�e8 Hunderte goldener ôon- kelt machte mir das H�rz bral 1 Stimme _ Aristilia.irgendeine Sache meiner

I Pcutelwesens,
wuerde Ich nenstaebchen tanzten da- noch schwerer. Aber Ich no Ramos 1 ôrímrne -, inAnsicht nach so emseher- mich ueber eine Antwort rin Der Sonnenstrahl wollte mich zusammen- weiss 1 Stimme.dend wiegt, mich in dieser

I
Ihrerseits freuen, die mich ve;fing sich ich den Vor- nehmen. weiss ich doch, Nicht erschienen wárenHinsicht in Anspruch. �u im . Ka�pfe�mut st�er�t, hängen, i m dun k I e n wie sehr du eifersuechtige die Delegationen von [olnnehmen so, sind es die denn Sie WIssen, WIeVIel Schnitzwerk des Bilder- Frauen verabscheust. ôpre- vllle, Curitibanos, Lages,unzaehligen Appele, die Anreiz wir gebrauchen, um rahmens und glitt dann chen konnte ich allerdings Guaramirim und andererich vom Manne des In- den gigantischen Proble- zaertlich ueber die alten nicht, es wuergre mich zu Munizipien, die durch ihrelandes, hauptsächlich vom men dieses .imensen .Lan- Stiche an der Wand, die jaemmerlich an

'

der Kehle. Abwesenheit Ihren ProtestManne der inneren Regie- des die Stirn zu bieten. immer ein bisschen schief Und mein Laecheln muss die Haltung des Dlrekto
rung empfing, verlassen Herzliche Grüsse haengen. Mir war, als auch ein wenig verunglückt rlums durch die Ernen-und ohne Rueckhalt. (gez.) Juarez Tavora." müsste ich das alles fuer sein, denn du nahmst mein nung eines nicht partel-Sie wissen, weshalb ich ewige Zeiten in mich auf- Gesicht zwischen deine ischen Kandidaten verur-diese Appelle empfing, Anmerkung der Redaktion: Die nehmen, denkbar, andäch- Heende, sahst mich for-
denn m e i n e diesbezgl. Einverständnisse zur Kan- fig, um es nie wieder zu sehend. an und fragtes�:Ideen sind nicht von heu- didatur des werten Brasi-

vergessen. "Was ISt denn los, Klei-
'te, nicht nur wegen der Iraners Juarez Távora kön- Ich hatte dir gerade den nes, Dummes?"
uneintheitlichen Verwalt- nen an die Rua David Kaffee in die Tasse ge- Und seither? Ach Gott,
ung wie auch einer Reform Campista 195 in Rio de gossen, als im Vorzimmer seither ... Ich h�be nicht
der Verteilung der muni- Janeiro adressiert werden. das Telefon schrillte. Eine gewusst, dass LIebhaben
--------- ,------------ Sekunde lang schautest so weh tun kann. Etwas

. • du mich erschrocken an. zwischen uns ist bestimmtFASTEN GEGEN Es SInd 3S, Dann versuchtest du nicht ganz in Ordnung.RHEUMA UND Jahp8 hep schnell ein Lächeln und Ich kenne mich nie so

GlOHT?' •••
sprangst auf, liefst hinaus recht aus, Fred. Ich. er-

dass in
.

São Bento do und knalltest die Tür hi�- kenne
.

die G�enze nicht IFastenkuren sind ein altes
.

h P O ter dir zu, auch noch die mehr, die von dir gezogeneund gleichzeitig modernes Mit- Sul der vere rte ater r.
zweite Glastuer. dass es Grenze zwischen Freund- co ..Up .1 - !!llAN7A CA�AlIIir..l[.NAtel gegen schwere rheumati- Pedro Franken starb, der'" ..

sehe und gichtische Leiden.
viele Jahre Pastor in Ja- feindselig klirrte.

.

Iíchkeír und glatter Ge-
Fraglos sind sie oft erfolgreich

raguã war und Gruender Ich stand ruhig da und wohnheit, zwi�c�en Lieb-
- aber sie sind ein grosser

h b d M ti dEingriff und nur in Ausnah- des Kollegs "São Luiz", spürte einen kleinen, sch- �!n un I era.
.

mefaellen angebracht. - Die dass durch den Besch- nellen SchJag, mitten aufs .Bltte, Fred, t�lefomere,grosse Mehrzahl der Gíeht- I N 281 2 d M Herz. Natuerlich wäre mir mtr wem... du wJlI�t, a�erund Rheumakranken braucht uss. vom...
h h t ht WIder Praefekrur von JOI·n- nie elngefallen, zu horchen. rnac .

nac srens n!c �keine so starken Heilmassnah- ...

d d T h t I' dirmen. Man kann diese Be- ville der Distrikt Bananal Aber deine Stimme ist er ie ueren 10 e
schwerden einfacher und doch gegründet wurde, heutiges dunkel und tragend; Fred. zu, wen�. draussen

..

das
erfolgreicher beein f I u s sen

Munizip Guaramírlm. Sie dringt auch. durch Tele.fon Jautet. Ich �ochtedurch TogaI. zwei geschlossene Tueren wem��tens alles wrssen ITogaI ist ein kHnisch erprob-
_ fuer eígenrnaechtíge Ich mochte versu.chen, allestes und empfohlenes Mittel � ...

h d hgegen Rheuma, Gicht, Ischias Ohren, die hoeren, ohne ZJl verste en, .IC •

zu ver-
und aehnliche Muskel- und Ge- PERTUSSIN dass man es will. stehen und vlel!elch� 50-
lenkschmerzen, das nicht nur

Das weltbekannte Mit t e I "Oh, guten Morgen", gar, - �ir. zu yerzelhe�. Compre bOJo e mesmo uma LOMBRIGUEIRAschmerzstillend, sondern auch
b t B h· I hoerte I·ch dl·ch u··berrasch" WahrschelOhch ISt es Jafoerdernd auf die Heilungs- gegea Keuc bus en, ronc la -

I

d h MINAICORA para o seu tilhinho.vorgaenge wirkt und Arbeits- Katarrh wie alle Affektionen und sehr freundlich sagen. das einzige, as ic vor-
E um 'produto dos Laboratórios Minancoraund Leistungsfaehigkeit bald der Luftwege ist wie�r ueberall

"Offenbar hast du. mich aushaben kann - vo.r .den11 zu haben.
( ) _ J O I N V I L L Ewieder herzuste an vermag.

crestern im Buero nicht anderen. lei
__

.

Auch bei Kopf- und Nerven- D
.

_schmerzen sowie bei Erkael- mehr erreicht, ja es hat ..

tungskrankheíten hat sich To- auch mir sehr leid getan",gal hervorragend bewaehrt.
sagtest du dann noch zuEs ist weithin bekannt, dass
der fremden Frau. Ich warTogaI die Harnsaeure loest

und die schaedlichen Krank- sogleich sicher, dass es
heitsstoHe aus dem Koerper eine Frau sein musste,ausscheidet. Mit TogaI wurden von der ich nichts wissenselbst bei veralteten Leiden

sollte. Fast genau so hat-oft gute Erfolge erzielt. Ma-
test du auch ml·t ml·r stetschen Sie noch heute einen

Versuch. In allen Apotheken am Telefon gesprochen.und Drogerien erhaeltlich. Damals am Anfang, auch
mit mir ...
Ich trat ans Fenster und

hielt mir ganz fest beide
Ohren zu. Ich wollte nicht
mehr erfahren, was du der
anderen zu sagen hattest!
Unten kamen Leute aus

der Kirche und schlender
ten langsam durch die
sonnenhelle Strasse, frem-

6 H 48 de,gleichgültigeMenschen.
Hundert unsinnige Dinge
fielen mir ein, die' du
draussen vielleicht gerade
i n d i e Telefonmuschel
f1uestern mochtest, hundert
ungehcerte Worte kamen
auf mich zugekrochen, viel
boeser, viel quälend�r, als
haette ich sie mit anhören
duerfen. Wie gut musste
sie dich kennen, die an

dere t Sie wusste genau,
dass du früh �m Morgen
zu erreichen bist, ehe du
ins Buero gehst. Sie wus-
ste vielleicht sehr viel von

STELLUNG

Für leichte saubere

Arbeit, wird. f1eissi

ges M ä cl c h e n ge
sucht.

Naehere Auskunft
in der Tipografia Avenida
Avenida Getulio
Vargas, 360

Especialista em doenças de crianças
Atende no HOSPITAL DOS FERROVIÁRIOS
(Clara Hruschka), das 9 as 12 hs, HOSPITAL
JESÚS DE NAZARÉ das 16 as 18 hs.

� Francisco Antonio Piccione
I _.

- - -

:M:�D][CO

Cirurgia Geral de adultos e criança� CU-"
nica Geral - Partos - Operações
Mnléstias de Senhoras e Homens.

o

LÕMBíiiGilif SiiANCORA
A I

Vermitugo suave e de pron�o Iefeito Dispensa purgante e dieta!
SERVE PARA QUALQUER IDADF., CONFOR-

ME o n, 1, 2, 3 e 4 .

Proteja a saúde de seus filhos e a :>�a p.rópria!
Evitará muitas doenças. e poupará . dmhelro em

remédios

.e--

Pater 'Calixto Martins
Die erste Messe des neuen Priesters

..

Am letzten Fronleich- Die festliche Predigt
namstage las der bochw. hielt der hochw. Pat�r
Pater Calixto Martins in Mauro, Rektor des Seml
der certlichen Stammkirche nars in Corupá.
seine erste hl. Messe. Nach der Fronleichnams-
Um 8 30 Uhr wurde der prozession, die sich durch

neue Diener Gottes vor eine grosse katholische
dem Salon Christo Rei Menge. durch die Haupt
festlich empfangen, von strassen der Stadt vo�lzog,
woaus er in Prozession wurde dem neuen Priester
in die Kirche geleitet wur-I ein MUtc:gessen serviert,
de. zu dem der Herr Präfekt,

Priester, Autoritäten, die
Paten und Freunde der -

Familie Martins anwesend

IERVINSVBlfAECBE

waren.
Im Namen der Gastge

ber sprach der hochw�
Pater Teodoro, Pastor der
Parochie, waehrend ferner
Herr Pedro Klein Filho,
ein Schulkollege des Ge
feierten, das Wort ergriff.

JARAGUA DO SUL

Zuletzt dankte in einer
,.;::::-.::::::::::::.-:::::::::::::::::::::::::::::::::=::::::::::::=:::::::::=::::::::::::::::::::::� sehr schoenen Rede der

II Dr. Erich Kaufmann " ���hwS::���/Ó����s, ���ii Arzt und Chirurg �r gehcert, in b�wegten Wor-
ii promoviert an der medizinischen Fakultät der n dten derBihhm zuteil gewor-
li Universitäten von Köln (Deutschland) und ii enen rung.

Porto Alegre H .

CHIRURG - FRAUENARZT - GEBURTSHELFER,- ii I Der' hochw. Pater Ca-
. KINDER - UND ALLGEMEINE PRAXIS ii Iixto �artins wurde .in

LANGE PRAXIS IN BUROPAEISCHEN KRANKENHAEU· ii Jaragua geboren und ISt
i! der Sohn de� verstorbe-SERN li nen Lehrers Antonio Mar-Konsultoriun und Wohnung: li tins und Don a MariaRua Preso Epitácio Pessõa, 139 ii Martins, hier wohnhaft.Sprechstunden: ii

Morgens von 10 bis 12Uhr.ii.I:· Dem hochw. Pater Mar-
Nachmittags von 14,30 bis 17,30 Uhr tins die besten Glueck-

Man' steht auch Nachts zur �erfQgung li wuensche des "Correio
::

�::;::::::=::::::::::::::::::::::::::::::=:::::::::::::::::::::::::::::::::::=::::::=::===:::�.: do Povo" .

ApothekfFt '''Sebulz''

MEDJKAMENTE, UND PARFUMERlEN

Das Symbol der Rechtschaffenheit, des

Vertrauens: und der Dienstbarkeit, die Sie

am besten zu den geringsten Preisen bedient.

ACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINAACERVO: BIBLIOTECA PÚBLICA DE SANTA CATARINA



CORREIO DO POVO
I

DOMINGO DIA 18·6-1956 5

E��!UI�� P�:�:::eg::o��:r.!:S::: de r�"=;='lL'==i"(())::::::::::=::;:::'lE'::::::::;:::::(())"=';};lDireito da Comarca de Jaraguá do Sul, Estado ,de!! U) ßl � 11\ \L" 11\ II
Concede Bolsas Escolares II ::

O snr. ARTUR MÜLLER, Prefeito Municipal Santa Catarina, na forma da lei, etc... ii ii

��:��atgaU� do Sul; no uso das suas atribuições,
o pra�!�eS�:!Rd��� ;i�:: g:e�:�t�o:d�!�l���: .::.1::1 IraCema-MDUEelle'r COpl. 1:11:1ART. 1.) - Ficam concedidas as seguintes tiverem, que tendo sido o réu VALENTIM FER-

Bolsas Escolares anuais no exercicio ds 1955: RETTI, solteiro, com 19 anos de idade, condenado ii ii
Ademar Ruvsan Cr$. 3.000,00 a um (1) ano e quatro (4) meses de detenção, por II !i
Walmor Ferreira 3.000,00 indicência nas sanções do art. 129, combinado com .. Visando sempre atender, suas clientes II

Rigon Koetzler 3.000,00 o dito 51 e 44, inciso II, letras "a" e "d", do C6- .lli com inteira satisfação, o SALAO RECORD, ._',1
José Demathê 3.000,00 digo Penal, e se encontrando dito réu em lugar:: com suas novas e modernas instalações, tra- ii

Moacir Ricardo Wulf .3.000,00 incerto e não sabido, pelo presente edital chamo e ii rá a nossa cidade o que de melhor se pós- ii

Norberto Peter Kuhr 3:000,00 cito ao referido réu para que apele da decisão ii sa oferecer para � embelezamento ao mundo II
Osnildo Tissi 3.000,00 condenatória, sob pena da mesma passar em [ul- II feminino como sendo' !i

Hermann Kotze 3.000,00 gado. E para que chegue ao conhecimento do réu li Pe n t e a dos - Co r t e de C a b e los II
Alceu Zimmermann 3.000,00 Valentim Ferretti, se 'passou' o presente edital que

'M
. ii

será afixado no lugar de costumes, ás portas do a n i c u r e i:.i:.Carlos Agostinho Zimmermann 3.000,00
Lauro Bosse 3.000,00 Edificio do Forum- e publicada pelo jornal local

Perm!loeoles·.�' Óleo, frl'o e 1801· i.:l.::Horst Werch 1.850,00 "Correio do Povo". Dado e passado nesta cidade U U

Antonio F. Angelo 1.850,00 de Jaraguá do Sul, aos treze dias do mez de Ju- ii
Pedro Gentil Andriolli 1.850,00 nho do ano de mil novecentos e einoosnta e cinco. ii
Fred Roland Bornchein 1.850,00 Eu, Ney Franco, escrivão, o subscreví. A venida Getúlio Vargas N°. 220 li

a) PAULO PEREGRINO FERREIRA II _.

Rolf Marquardt 1.850,00 Juiz de Direito ii ao lado da Companhia Telefonica ii
Gerhard Braatz 1.850,60 Está conforme o original,' do que dou fé. iii,! J A R A G U Á DOS U L ':_.'.,Heinz Roesel 1.850,00
Jacob Frederico Reimer 1.850,00 Jaraguä do SÖI,E!�ri��OJ�n�Ete ��51NCO \.�:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::Ji
Joachim Wolfgang Lück 1.850,00
Udo Dário Ballock 1.850,00 :"-:-:-:-::::::::::::::-======"il ��ooooooOO�e�OO�ini��
Polibio Braga 1.850,00

J'=
� �

JoãoRenato Rocha 1.850,00 BOHN"
� CLINICA DENTÁRIA - RAIOS X

w

I����o �!��t"co n��:�� O rg ã o s e H a rmon i o 5 "

I Dr. Os n y C uba sO'A qui n o mMário Voigt 2.500,00 Acabamento perfeit� zes Z3S
, Lino Voigt 2.500,00 Sonoridade agradavel � I CIRURGIÃO DENTISTA I �
Léo Paulo Plastwich 2.500,00 PREQOS MODICOS sm

.

w

J Rib
. 2 500 H

.

10 d I z:3:S CLINICA - CIRURGiA BUCAL - PRÓTESE Z3S

J��:cL:au�i:iI�O 2:000:�� e�::�li�is � ���E�: ii IFalamenlos de canaes sob conlrôle radiográfico ;
Elmar Aloisio Zimmermann 2.000,00 CA PELAS e IGREJAS � Modernas ponles móveis em micronium e ouro plalinado s:m

José Junkes 2.000,00 z:3:S H O R Á R I O Z3S

Aristides Danna 2.000,00 Orgãlls: São construidos 00 MANHÃ - das 8 às 12 �
em 6 -dísposíções a � TARDE A d h M d �

Elirio Pedri 2.000,00 escolha dos inleressados z:3:S
- ten e com oras arca as Z3S

José Siqueira' 2.000,00 � Residência e Consultório ao lado da �
Pasqualino Moreira 2.500,00 C a t a I a g os G r a tis � Preíeítura Municipal - Fone 220 �
Angelo Silva 2.500,00 00 .JARAGUÃ DO SUL - SANTA CATARINA 00 '

Henrique Maffezzolli 2.500,00 Demais informações com o Represenlanle Geral �s:m�������Iâ1s:m.w����s:m�w�
/ José Leoni 2.500,00 para os Estados de Santa Catarina e' Paraná �Z3S��z:3:Sz:3:Sm��Z3S!§l��z:3:Si:m���IZ:S�

Nelsio Henn 2.500,00 PA UL O KOB S . - S.Ã,O BENTO DO SUL
Maririo Stinghen 2.500,00 Caixa Postal, 39 - Estado de Santa Catarina
Aristides de P-aula 2.500,00
Erdino Pedron 2.500,00
Raul Mateus de Souza 2.500,00
Nelson Floriani 2.500,00
Pedro Avelino Fagundes 2.500,00
Renato Wolff 2500,00
Irineu Zacho 2.500,00 11.... __ i

Lino Meurer 2.500,00
Olivió Andreatta 2.50@,00 ••1!!!!!!!!!!!!!!'"--"""'!!!!!!!!!!!!!!-.
Plinio Gerent 2.500,00
Mário Tomelim 2.500,00 MUD A SLino Bortolini 2.500,00.
Altino Bortolini 2.500,GO I
Cilio Gascho 2,500,00
José Moreira 2.500,00
Bruno Henn 2.500,00 Frutíferas e

Irma Demarchi 2.000,00 Ornamentais \;;�
Annette Maffezzolli 6.000,00 irÁS'"ll t:J lAS 00

�����aF:-a�t��ia Lenzi �:g��:��, �,�"AesAD� MOSS �i�
Reinoldo Murara 6.000,00 Laranjeiras, Pe- 'i !AO:: t N f A l li ve' 5 �

cegueiros, Ka- " .:

Deolinda Spézia 3.000,00 kíseíros, Maci- ��"!l Md Prt� de Ventr.e.' ,!
Therezinha Murara 3.000,00 � � � d
Ruth Maria Alchini 1.805,00 eiras, Ieboríce- I \e.,tm ,'o,
Therezinha Arlete Bastos 1.800,00 �::;::: 'g�hl��� ,l�.e1i!JgF,loG�, DA:2 C�F'1 JErica da Silva 1.800,00 J

I'WJ �

Julia Maria da Silveira 1.800,00 Camélias, Co-
l.,',' ....
;'N iES l' iNOS \'" ..Maria Madalena Vasel 1.800,00 niferas, Palmei- "," !

,

Maurilia Roters 1.800,00 ras, etc., etc. ��� AtJJ,i,a. V 01D4lCi0'9, :
Maria Thezerinha da Silva 1.800,00 �� 6n��;
Erika Zotz 1.800,00 !Jeçam Catélo- , " CofJoes- do f�y "fli�J
Angélica Murara 3.000,00 go Ilustrado ��d Penose�
Zenilda Lazzaris 3.000,00 � . ao� Má.'O
Dulce Rau 1.800,00 Leopoldo

s.e]idel
w....r_ o.�, d �

Carla Schreiner 1.800,00 Corupã i ,-� ��o e

O D,-Diléta Bertolli 1.800,00 �y�nc:JMe em tod� . ��' �_
Anélia Tri�es 1.800,00 • m CLINICA GERAL - CIRURGIA - DOENÇAS IMercedes SIlva 1.800,00 -- DE SENHORAS PARTOS '

-

��:H! ���s:i �O:r��rr� , t���:�� �-"'�'F�;;;;;;���·c;���;i·-'''-� Ili�' .

ULTRA-SOM - Tratam�nto moderno e efi-I'LUlZ'a Wiele ' 1.800,00 � � III Ciente, pelas ondas ultra-sonoras, das Dores e

Clara Wíale 1.800,00 DE ]8[��ER�AN:::N di:: cIC][A.. ElrDA.. � iii Inflamações: Dores reumáticas, artrites, lum- .,

Ellen Tallmann 1.800,00 Rua Cei. EmlllO C. Jourdan, N. 62 - Jaraouá do Sul - S. C. � PI bagos, nevralgias, ciática. Abcessos, furúnculos, IIrmã Maria Julieta 3.000,00

11M
inflamação dos seios, dos ovários, da próstata. IART_ 2� - A despesa deo'?rr�nte dêste de- Drogas nacionais e estrangeiras, encontra-se, pj Afecções da pele, fí�tulas, var!zes e úlceras re- _..

ereto, corr�ra por conta da dotaçao a-84-1 do or- a disposição do distinto público, apresentando m beldes. Asma, afecçoes do estomago, etc... IIçamento VIgente.
. . _ serviço criterioso e Preços Módicos 1--

. MASSA��NS ELÉTR�CAê - Tratament- _I
ART. 3.) - Revogam-se as diSposIQoesem. I das ParalIsIas com reatIvaçaQ das funçõeo I

contrário, e�tral!do êste decreto em vigôrna data
OO...,"'-, ....,-"• ...,IJO"... ..._.,,_."_ ........ e;ooOl

iii �usculares e,nervosas. Atrofias,fraquesafuns--
de sua pubho8çao. 4:::=:::::::::=:::::::�:::::O::::::==::=�:::::::::::::::::::::::::;;;;;:::::::::::::::::::::::.;:.... D ClonaI dos' musculos em geral, da bexiga or- I

Prefeitura Municipal de Jaraguá do Sul, em li I. DI •• � I • HG � _ • If .-.
li id gãos digestivos, etc... .

'

1'-26 de Maio de !955. ii m � � � a 9 � II N ONDAS CURTAS - DIATERMIA - ELETRO- I
Arlur .�u"er - Prefeito. Munioipal li

_ JARAGUÁ ii m CIRURGIA - ELETRO-COAGULAÇÄO
JOoCa-loacMlllaolhPI'a'sRyOemrb°SI-ne-n �IEr. d�.De,p,. d�,Z�xP' li DO SUL -

II II .

BANHOS DE LUZ - Raios ultra-violeta e

IscrhurarlO li ii mira-vermelho... .

ii
Medicamentos e Perfumarias li iii CONSULTÓRIO - R u a dos Bomheiros 1-'1IMPUREZAS DO SANGUE? :Iil!
Simbolo de Honestidade iii: II. (Jardim Laur� M,ueller) esq. Rua 9 de Março _.Confiança' e Presteza -

II=L"IR DI=-aß6UfIRA ii .
ii DI . dasA 9 as, 12 e das 3 ás 6 horas

'" ln L U ii A que melhor lhe atende ii I!! RESIDENCIA - RuaMinistro Calogeras, 350 _

AUX_ TRAT. StFILIS �::::::::::::::::::::::::::;:::::':!::'=::'�:::::::::::�:�::-.::=:::::::::::::::P I Fone 305 - J O INE�E - t�a:.._l

Prefeitura Municipal de Jaraguá do Sul
DECRETO NR. 5

Formado pelas Faculdades de Medicina das Univer
sidades de Colónia (Alemanha) e Pôrto Alegre

11::::::::::::::::::::::::=::::::::::::::::::::::::::::::::::::r.:::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::
::::>' ...�:::

II JI))lo IBIKCIHr J[AlUfMANN
'1

ii
�:

ii
::
::
ii

ii
::
::
Ei
::
::.
::

H

ii Longa!::st!�:ór�: �o:�:���n�:�opeB8::

ii Rua Preso Epitácio Pessôa, 139 ::

:: ii
!! CONSULTAS: ii
.: ii
:: I!

I ii PelaP:::d;�n::s: ::s 1�� :: �� �/�a�oras II
II Atende chamados durante a Noite ii
::1\:::::::::=::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::;::::::::::::::::f1:::

MÉDICO CIRURGIÃOATENÇÃO: Chamo a atenção dos ínteressa
dos para o NOVO .oRGÃO, re

centemente adquirido pela Igreja Matriz de
Mafra - Neste Estado.

CIRURGIA - SENHORAS - PARTOS - CRIANÇAS E

CLINICA GERAL

Clinica de Olhos - Ouvidos - Nariz e Garganla do

.It.. .a.all. AIIIIl
MODERNA B PRIMOROSAMENTE INSTALADA

A melhor aparelhada em Santa Catarina
Rua bdon Batista (Defronte a liA NOTICIA"

- JOINV!LE'-

rum, nONQUITD r

iliBO [nOSDIADO
(SILVia••)

.".NOII TO�
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CORREIO' DO POVO LOCAIS
ANO XXXIV - JARAOUÁ DO SUL - DOMINOO, 19 DB JUNHO DB 1955 - SANTA CATARINA - N. 1.846

Casamentos. Realizaram
se ontem na sala das
audieneías 08 seguintes
casamentos: Paulo His
chen Fischer Junior com
a srta, Alia Fodí; Ale
xandre Vidal Flores com

a srta. Leonor Turísaní
e Alvino Streber com a

srta. Maria Cardozo.

Bodas de PralB. Em Ro
Iandía-Paranä, onde re

sidem, comemoraram dia
14 do corrente suas Bo
das de Prata o c a s a I
João-AntonietaMoncinel
li Nicoluzzi.
Os parabens do "Cor

reio do Povo".

({J) Sabão (Marca Registrada)

Virgem Especialidade
da CllAo wnza llNJD)[J§IlllAl JoinviBe

conserva o tecido da roupa porque lava facilmente e com rapidez.
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